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Fiche d'exercices 314

Ecris les nombres suivants en chiffres :

¢ Six-cent-quarante-cing.
* Trois-mille-quatre-cent-cinquante-trois.
* Cent-seize-mille-quatre-cent-dix-neuf.

e Sept-cent-quarante-trois millions

sept-cent-soixante-treize-mille-cing-cent-quatre-vingt-dix-huit.

¢ Quatre-vingt-seize milliards soixante-quatre millions
deux-cent-quatre-vingt-dix-mille-quatre-cent-soixante-cing.

Ecris les nombres suivants en lettres :

e 759
e 2798
e 94412

* 809 898 486
e 27160427 868

Dans le nombre 6 587 910 243, quel est le chiffre des :

e unités simples
¢ unités de millions
e dizaines d'unités

* dizaines de millions

Dans le nombre 5490 731 826 , combien y-a-t-il de ? (quel est le nombre de ?)

¢ centaines de millions
* centaines de mille
e unités de milliards

* centaines d'unités
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Correction :

¢ Six-cent-quarante-cing. : 645

e Trois-mille-quatre-cent-cinquante-trois. : 3 453

¢ Cent-seize-mille-quatre-cent-dix-neuf. : 116 419

¢ Sept-cent-quarante-trois millions
sept-cent-soixante-treize-mille-cing-cent-quatre-vingt-dix-huit. : 743 773 598

* Quatre-vingt-seize milliards soixante-quatre millions
deux-cent-quatre-vingt-dix-mille-quatre-cent-soixante-cing. : 96 064 290 465

e 759 : Sept-cent-cinquante-neuf.

e 2798 : Deux-mille-sept-cent-quatre-vingt-dix-huit.

e 94 412 : Quatre-vingt-quatorze-mille-quatre-cent-douze.

* 809 898 486 : Huit-cent-neuf millions
huit-cent-quatre-vingt-dix-huit-mille-quatre-cent-quatre-vingt-six.

e 27160 427 868 : Vingt-sept milliards cent-soixante millions
quatre-cent-vingt-sept-mille-huit-cent-soixante-huit.

Dans le nombre 6 587 910 243 (Six milliards cing-cent-quatre-vingt-sept millions
neuf-cent-dix-mille-deux-cent-quarante-trois.),

e Le chiffre des unités simples est 3
¢ Le chiffre des unités de millions est 7
* Le chiffre des dizaines d'unités est 4

¢ Le chiffre des dizaines de millions est 8

Dans le nombre 5 490 731 826 (Cing milliards quatre-cent-quatre-vingt-dix millions
sept-cent-trente-et-un-mille-huit-cent-vingt-six.),

¢ Le nombre de centaines de millions est 54 (Cinquante-quatre.)
« Le nombre de centaines de mille est 54 907 (Cinquante-quatre-mille-neuf-cent-sept.)
¢ Le nombre d'unités de milliards est 5 (Cing.)
* Le nombre de centaines d'unités est 54 907 318 (Cinquante-quatre millions
neuf-cent-sept-mille-trois-cent-dix-huit.)
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